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ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 01 DE ABRIL DE 
2019. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha, 2º Secretário), 
André Luiz Zanata (1º Secretário), Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva 
Ganda (Gandinha, Vice-Presidente), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa 
(Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro (Presidente), Mateus Signorini, 
Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião). 
 

 

ABERTURA: 
 
Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e dezenove, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:55 horas, foi realizada a 07ª Sessão Ordinária de 2019 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, invocando a Proteção 
de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA 2019  -  25/03/2019 
ATA DA 05ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2019  -  25/03/2019 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. N.º 064/2019 e S.E. N.º 065/2019 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; 
encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos 
respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do requerimento do Dr. Paulo Cesar Prioli, protocolado nesta Casa dia 27/03/19, pedindo a 
substituição do Vereador André Luiz Zanata por outro na “Comissão Temporária Especial de Assuntos Relevantes, 
Voltada para a Área da Saúde do Município de Jardinópolis”; e, também, a formação de uma Comissão de Ética e de 
Decoro Parlamentar. (cópias fornecidas aos respectivos vereadores e documento original à disposição na Secretaria 
do Legislativo) 

 

• Em razão da aprovação do REQUERIMENTO Nº 23/2019 na 06ª Sessão Ordinária de 2019, realizada dia 
25/03/2019, ficam encaminhadas as contas do Poder Executivo de Jardinópolis do Exercício de 2016 para as 
comissões permanentes, para parecer, visando à sua apreciação pelo Plenário; iniciando pela Comissão de Justiça e 
Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e 
Cultura, de forma sucessiva. 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 020/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018”. 

 

• PROJETO DE LEI Nº 021/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL, BEM 
COMO, SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 
2018”. 

 

OBS.: A Sra. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 02/04/19. 

 
 

CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA:  
 
A Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro convocou os nobres vereadores para a 06ª Sessão 
Extraordinária de 2019, a ser realizada dia 08/04/2019 (segunda-feira) às 11:30 h; onde será apreciado o seguinte 
projeto, com cópia e ciência ao Plenário:  
 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2019, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante 
Pegoraro, “DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE TÍTULO DE CIDADÃO JARDINOPOLENSE IN MEMORIAN, AO 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR DOUTOR JUIZ DO TRABALHO AMAURI VIEIRA BARBOSA.” 
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OBS.: A Sra. Presidente encaminhou o referido projeto para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela 
Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 02/04/19. 

 

 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 26/2019, de autoria do Vereador Dr. Samuel Farah, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis informações sobre a possível contratação de uma Organização Social para gestão e 
operacionalização do Pronto Atendimento municipal. 

 

• REQUERIMENTO Nº 27/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a iluminação pública da Rua Jorge Saquy, localizada 
no Distrito Industrial “Adib Rassi”. 

 

• REQUERIMENTO Nº 28/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis o motivo pelo qual não está sendo feita a devida leitura dos 
hidrômetros de nossa cidade, e sim, faturamento pela média; se a empresa responsável pelo serviço está em dia com a 
remuneração dos funcionários; bem como envie lista nominal dos funcionários que lá trabalham. 

 

• REQUERIMENTO Nº 29/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa Legislativa o que a municipalidade vai fazer para solucionar o problema do 
barracão abandonado existente na Rua Caetano Marasco, esquina com a Rua Higino Marchió, localizadas no bairro 
Parque Nova Jardinópolis. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura dos requerimentos, 
  aprovado por 10 votos a favor e 3 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Vereador André Luiz Zanata  
Vereador Cleber Tomaz de Camargos Vereador Lindenilton da Silva Ganda  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior Vereador Luiz Fernando Riul  
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 69/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a análise da possibilidade de instituição de gratificação aos vigias da Prefeitura Municipal que 
realizam a ronda patrimonial com veículos da municipalidade. 

 

• INDICAÇÃO Nº 70/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a colocação de braços de luz nos postes já existentes na marginal da Rod. Dr. Arthur Costacurta, no trecho 
compreendido entre o Jardim Morumbi e o Distrito Industrial “Adib Rassi”. 

 

• INDICAÇÃO Nº 71/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a sinalização vertical e horizontal (de solo) nos bairros Humberto de Souza Pereira Lima, Niagara, Vila 
Bourbom, São Francisco e Santo Antônio. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   



- 4 - 
 

Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Raimundo Ferreira Santos.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez uma indicação verbal ao Executivo, em consequência da aprovação do 
orçamento que o Prefeito mandou para esta Casa com a intenção da licitação de uma Organização Social para 
administrar o Pronto Atendimento, pedindo para que o mesmo trate de maneira mais próxima as suas intenções no que 
tange a administração; porque vale lembrar que, ali, hoje a gente está sendo atendido por empresas privadas e, por trás 
dessas empresas, existem os funcionários. Argumentando que está sendo muito procurado por funcionários 
questionando o futuro disso, como que vai ser; sendo que ele acha importante a Administração Pública tratar com essas 
pessoas porque, acima de tudo, tem que lembrar que são pais de famílias, são pessoas preocupadas com seus 
orçamentos familiares e que, muitos deles, estão perdidos ali sem saber o caminho que vai tomar e como que vai ser 
feito. Sendo que ele acredita que o Prefeito já tenha um planejamento acerca do assunto e que, diante desse 
planejamento, o mesmo poderia dialogar com aquelas pessoas que trabalham na unidade e que possam ser afetadas por 
essa alternância de administração, para que as mesmas se programem com a família para pensar como que vai fazer; 
porque, depois, de repente a Prefeitura toma uma atitude encima da hora e acaba ficando pessoas desempregadas e 
profissionais ali naquela angústia se vai continuar ou não. Então, ela acha importante a Secretaria da Saúde se 
posicionar, mesmo que não seja possível hoje um posicionamento direto (por conta que depende do processo 
licitatório); mas, uma instrução acerca do quê que é essa Organização Social e como que isso decorreria no caso de uma 
possível contratação por intermédio de uma OS. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal à Secretaria de Obras perguntando se vai ou se não 
vai executar a obra da praça do SESI? Se sim, qual a previsão de início? E, se não, qual a razão? 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal dizendo que gostaria que 
o Prefeito levantasse todos os funcionários motorista operador de carro oficial para que possa ser feita uma análise de 
uma gratificação a todos; porque todos trabalham e o salário do funcionário público está defasado. Argumentando que 
uma gratificação para aqueles motoristas que dirigem carro oficial é mais um incentivo de fazerem um trabalho com 
mais vontade e ter mais resultado positivo para a população. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal pedindo para que seja 
revista a iluminação da praça do Bairro São Jorge; que a Prefeitura direcione um eletricista ao local para poder fazer o 
reparo, com urgência; já que ali tem bastante braço de luz queimado. Argumentando que ali, à noite, tem os carrinhos 
de lanche, carrinho de pastel, etc.; dando uma qualidade e mais segurança para aqueles munícipes que vão ali de noite 
desfrutar daquele lazer. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e à Secretaria de Esportes 
pedindo para seja feita uma análise para a construção de um campinho próximo à pracinha do Bairro São Jorge, em 
frente ao Padre Mose, na onde tem uma área da Prefeitura. Argumentando que ali tem bastante criança e não tem lugar 
para brincar; então, eles estão usando a pracinha, mas o espaço é pequeno; sendo que ali é uma rua de alta 
periculosidade e muito trânsito. Então, ele gostaria que o Secretário, junto com este vereador, possa ir no local e ver o 
local adequado para passar uma máquina e fazer um campinho para aquelas crianças ali, como maior espaço e melhores 
condições de uso.  
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- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e à Secretaria de Esportes 
pedindo para seja feita uma análise para a construção de um campinho lá no Bairro Aroeira também. Já que lá não tem 
um campo de futebol e as crianças, em nome do munícipe que lhe procurou, pediram um campinho.  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento à Sra. Rosely 
Frojoni Jacomini pelo bom trabalho que está fazendo no NEC, pelo grande trabalho que ela faz com as crianças, pela 
atenção que ela tem aos pais, pelas palestras e pela dedicação que ela dá a todos os munícipes que ali se encontram 
matriculados na escola dela. Lembrando que ela é de Jardinópolis e expandiu a sua escola na cidade de Sertãozinho; na 
onde, também está sendo muito bom para aquela cidade. 
 

- O Vereador José Eduardo Gomes Júnior pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal e à Secretaria de Obras 
pedindo para que resolva, com urgência e de uma vez por todas, o problema do Galpão do Agronegócio. Argumentando 
que ali é um grande exemplo do perigo que os prédios públicos municipais correm, pelo abandono, de que aconteça 
algo semelhante ao que ocorreu com o incêndio da Begllin; pois, tem mato no entorno, tem sujeira, a estrutura ali está 
totalmente danificada, inclusive, já pegou fogo e pode causar prejuízos ainda maiores.  
 

- O Vereador José Eduardo Gomes Júnior pediu para enviar um ofício ao Poder Executivo solicitando que o Prefeito 
Municipal e o Chefe do Departamento de Trânsito Tiago Piovan, juntamente com a Polícia Militar, tragam até 
Jardinópolis uma legislação que possa resolver o problema dos carros abandonados na nossa cidade. Uma legislação no 
mesmo sentido, por exemplo, do município de São Paulo; que trata desse assunto dentro da legislação de limpeza 
pública urbana; onde os veículos abandonados são colocados nos pátios da prefeitura ou das subprefeituras, o 
proprietário quando identificado é notificado ou, quando não, é expedido por edital; e depois de cinco dias, não se 
manifestando, além da multa, o veículo é leiloado. Argumentando que a situação do pátio que nós temos ali é 
lamentável e é preciso leiloar aqueles veículos; já que a questão dos carros abandonados, na cidade toda, traz enormes 
prejuízos; como, por exemplo, incêndios, focos de dengue, crimes, etc. 

 

- O Vereador Raimundo Ferreira Santos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras 
pedindo, pelo amor de Deus, para dar um jeitinho de comprar uma academia ao ar livre para o Bairro Santa Júlia; já que 
as pessoas de idade estão querendo, com urgência, essa academia. Lamentando que, a respeito daquela verba de R$ 70 
mil que os vereadores destinaram às academias ao ar livre e que também foi destinada para uma academia ali para o 
Santa Júlia, era para comprar a academia em dezembro; dezembro passou, já estamos em abril e não foi comprada 
ainda; sendo que o Rafael lhe havia dito que, até janeiro, eles iriam comprar a academia. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Raimundo Ferreira Santos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• DELIBERAÇÃO DOS PEDIDOS DO REQUERIMENTO DO DR. PAULO CESAR PRIOLI: 
 
- leitura do requerimento. 
 
- discussão do requerimento. 
 
- requerimento rejeitado por 13 votos contra: 
 

VOTO CONTRA   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
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Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 26/2019 a Nº 29/2019 e do REQUERIMENTO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sra. Presidente Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário André Luiz Zanata lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pela Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


